11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuen: 07.10.2019 11:52:55

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.10.2019 21:00:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302801/answer/302818




3mpaBcTByiTe! 10 BCelt BUAMMOCTH - TO IIPOSIBIIEHNE PELUAMBUPYIOIIETo repeca, a MUTMeHTalus -
CIIe[ICTBHE TIePEHECEHHBIX MECTHBIX BOCIIAIMTENBHEBIX MTPOIIECCOB. BO3MOXKHO, CTOUT IIPUHSATH
IIPOTHUBOBUPYCHEIY ITpenapaT HECKOIbBKUMHU KypCcaMu., COYETaTh C MECTHBIM IIPUMEHEHUEM .
O6cymuTe 3TOT BOIIPC C AEPMATOJIOTOM. Yaayuwu!



